The Unit

A high performace factory

1/ The Unit

Bebaute Flache 30 000 m2
V= Flache * Gebaudehohe
=30 000*120 =

3600 000 m3

2 /| Campus Wiener Netze

Bebaute Flache

100 000 m2

V= Flache * Gebaudehohe
=100 000*15 =

1 500 000 m3

3/ Wohnbau

Bebaute Flache

30 000 m2

V=Flache*
Gebaudehohe= 30 000*
20 =600 000 m3
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Ausganssituation: Wildwuchs
Lichtempfindliche Bereiche Lokalisieren
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Lichtempfindliche Bereiche Ausschneiden [STRG+X]
neuen Freiraum schaffen [440.000 m?]

Funktionsrepositionierung

Entfernte Bereiche Einfiigen [STRG+V]
Starkung der Infrastrukturlinie
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- Istamboulie Milosevic Noncheva Yancheva -



